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Σηµαντικές πληροφορίες για φοιτητές από το εξωτερικό

Εγγραφή - στέγαση - διαβατήριο - θεωρήσεις (βίζα) - κάλυψη ιατρικών εξόδων
- τι θα βάλετε στις αποσκευές σας ;;;

Αυτά είναι µερικά µόνο από τα  πράγµατα που θα πρέπει να σκεφθείτε όταν ετοιµάζεστε να  έρθετε στην

Αυστραλία για να σπουδάσετε - οι νόµοι περί καραντίνας, οι κανονισµοί και οι απαιτήσεις, είναι κάτι άλλο.

Θα πρέπει να γνωρίζετε τι δεν µπορείτε να φέρετε µαζί σας στην Αυστραλία και γι’ αυτό το λόγο να µην τα

συµπεριλάβετε στις αποσκευές σας.  

Είτε  είστε ταξιδιώτης είτε παίρνετε ταχυδροµείο ή δέµατα απο φίλους και συγγενείς στην πατρίδα σας, αργά ή

γρήγορα θα έρθετε σε επαφή µε θέµατα καραντίνας.  Πράγµατι, ένα από τα πρώτα άτοµα µε τα οποία

πιθανότατα θα έρθετε σε επαφή όταν φτάσετε στην Αυστραλία, θα είναι ένας υπάλληλος της Καραντίνας (και

ίσως και ένα από τα σκυλιά ανίχνευσης της AQIS, της Υπηρεσίας Καραντίνας και Ελέγχου).

Κάθε χρόνο, οι υπάλληλοι της Καραντίνας ανακόπτουν περισσότερα από 130.000 αντικείµενα στα αεροδρόµια,

στα κέντρα διαλογής ταχυδροµείου και στα λιµάνια.  Οι υπάλληλοι της AQIS ανησυχούν ιδιαίτερα από τον

αριθµό δεµάτων που απευθύνονται σε φοιτητές από το εξωτερικό που σπουδάζουν στην Αυστραλία, και

περιέχουν απαγορευµένα είδη, ειδικά τρόφιµα.  Αυτά τα καλώς εννοούµενα δώρα µπορεί να φέρουν εξωτικά

ζιζάνια και ασθένειες που µπορούν να θέσουν σε κίνδυνο αυτά τα πράγµατα που κάνουν την Αυστραλία τόσο

ελκυστική σαν τόπο προορισµού - το περιβάλλον µας, τα εντόπια φυτά και ζώα, τις βιοµηχανίες αγροτικών

προϊόντων και το θαυµάσιο τρόπο ζωής µας.

Εποµένως, είναι πολύ σηµαντικό να ξέρετε τι δεν µπορείτε να φέρετε στην Αυστραλία ως ταξιδιώτης, όταν

φτάσετε στο αεροδρόµιο.  Είναι επίσης σηµαντικό το να ξέρουν οι συγγενείς και οι φίλοι σας στην πατρίδα σας,

τι δεν µπορούν να σας στείλουν µε το ταχυδροµείο.

Θα θέλαµε επίσης να σας υπενθυµίσουµε ότι σε όσους παραβαίνουν εσκεµµένα τους νόµους της αυστραλιανής

καραντίνας, µπορεί να επιβληθεί πρόστιµο ή να προσαχθούν σε δίκη.

Και µην ξεχνάτε, πολλά από τα είδη τροφίµων που θα θέλατε να φέρετε µαζί σας την Αυστραλία ή που σας

στέλνουν µε το ταχυδροµείο, συνήθως βρίσκονται εύκολα στα καταστήµατα στην Αυστραλία.
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